

# 22号来场环文昌湖半程马拉松吧

## 来自30多个省市的8000名选手同台竞技

本报9月17日讯(记者 马玉姝 通讯员 何旭东) 9月22日,由淄博市体育局、淄博日报社、淄博文昌湖省级旅游度假区、淄博市体育总会联合主办的2019第二届淄博环文昌湖半程马拉松赛将在文昌湖区开跑,届时将有来自30多个省市8000名选手同台竞技。

据悉,本次比赛设有全长21.0975公里的男、女半程马拉

松,男、女10公里跑,男、女5公里健身跑三个项目。半程马拉松项目比赛线路为:文昌大道范阳河桥东侧(起点)→文昌大道→正阳路→桃花山路→环湖西路→范阳河大桥→环湖公园绿道→环湖东路→萌山路→旅游路→萌山路→文昌大道→文昌大道范阳河大桥东侧(终点);10公里项目比赛线路为:文昌大道范阳河桥东侧(起点)

→文昌大道→正阳路→桃花山路→环湖西路→环湖公园(折返)→环湖西路→桃花山路→正阳路→文昌大道→文昌大道范阳河大桥东侧(终点);5公里健身跑项目比赛线路为:文昌大道范阳河桥东侧(起点)→文昌大道→西行2.5公里处折返→文昌大道→文昌大道范阳河大桥东侧(终点)。

为了进一步提升赛事服务

水平和安全保障,本次比赛设立了特色跑团——赛道急救队和警察护跑团。从8000名参赛选手中,经过层层筛选,选出80名具备医疗资质的医师跑者组成了赛道急救队,根据每名跑者的配速分配到整个赛道,用以快速应对意外,全程动态保障运动员健康;由淄博警察组的72人警察护跑团,将直接参与比赛,负责应对赛道突发

事件,为赛事顺利进行保驾护航。同时,筹委会组建了80人的医疗救护站点和100人的城市救援队伍,为整个赛道提供全面的服务。

此次马拉松赛奖励面达到40%,半程马拉松赛奖励达1400人,前三名分别获得10000元、7000元、4000元奖金;10公里项目奖励200人,前三名分别获得5000元、3000元、1000元奖金。

## 淄博市住房和城乡建设保障服务中心召开主题教育工作会议



### 淄博“环文昌湖”半程马拉松赛期间将实行交通管制

## 文昌湖区环湖东路等道路禁行

本报9月17日讯(记者 胡泉 通讯员 邵帅) 22日9:00至12:00将在文昌湖省级旅游度假区举行2019淄博“环文昌湖”半程马拉松赛,包括半程马拉松、10公里和健康跑(5公里)等项目。17日,文昌湖交警大队发布了《2019第二届淄博“环文昌湖”半程马拉松赛交通管制通告》(以下简称《通告》),从21日开始,文昌湖省级旅游度假区部分道路将实行交通管制。

记者从《通告》中了解到,举行半程马拉松、10公里

和健康跑(5公里)等项目时,将对赛事期间道路实施交通管制。具体管制区域包括,21日全天,禁止一切车辆驶入文昌大道萌山路路口至防汛路路口之间路段;22日6时至22日13时,禁止一切车辆驶入以下区域:环湖东路、环湖西路、萌山路、萌山路、文昌大道、正阳路、正阳西路、迎宾二路、防汛路、桃花山路、旅游路、湖畔一路、湖畔二路、南二路、北二路、温泉路。除持有通行证车辆外,禁止一切车辆通行,请提前选择路线绕行。

另外,记者还了解到,公安交通管理部门将根据比赛进展情况,视情提前或推迟交通管制时间,扩大或缩小交通管制范围,请以现场交通标志和交通设施以及民警指挥为准。

在此,民警也提醒市民,比赛期间,行经比赛沿线的车辆和行人,应当服从现场民警和工作人员指挥,对违反《通告》强行通行或不听劝阻的,将依据《道路交通安全法》相关规定予以严肃处理。请广大驾驶人和市民提前做好出行安排。

本报讯 近日,淄博市住房和城乡建设保障服务中心召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议,对淄博市住房和城乡建设保障服务中心开展主题教育作出部署。

会议强调,中心全体党员干部要深入贯彻市委十二届八

次全会精神,以“五个转变”为统领,紧紧围绕确定的各项目标任务,在落准落细落实上下真功夫,坚决做到规定动作一丝不苟做到位、自选动作紧贴主题主线,坚持以严的标准、实的作风扎实开展好这次主题教育。  
(蒋沂)

### 工商银行桓台支行:

## 全力开展抗洪救灾和恢复生产活动

受台风“利奇马”影响,桓台县出现持续强降雨天气,马桥、荆家等镇部分村庄、企业出现严重灾情,给人民群众的财产和企事业单位生产经营造成重大损失。灾情发生后,桓台支行高度重视,积极开展向灾区捐款捐物和金融救助活动,和灾区人民一起共同抗洪救灾,恢复生产。

一是时刻关注降雨信息和灾情发展情况。每天对天气情况、驻地网点防汛情况、当地水文、相关企业生产情况进行持续关注。对防汛设施、物资、防雷设施进行检查,与当地政府、相关机构密切配合,通报灾情发展状况。

二是向灾区群众提供急需的生活必需品。第一时间购置

一批方便食品、食用油、防雨器具、饮用水等物资及时送到有关部门和群众手中,帮助他们解决实际困难。

三是开展灾区重点客户受灾和受损情况调查。该行一把手带领行级领导、职能部门趟着齐腰深的积水深入到重点企业了解厂房、设备、原材料、产品等损失对信贷资产影响,

听取受灾单位和部门对金融工作的意见和建议,开辟绿色通道,在贷款审批、资金结算和信息咨询等方面提供高效快捷服务。充分发挥金融对恢复生产、稳定生活秩序的作用,为抗洪救灾和恢复生产做出应有的努力。

四是发动全行干部员工开展捐款救助活动。灾情发

生后,该行党总支立即将灾情状况通报员工,号召全行员工发扬“一方有难八方支援”的优良传统,积极开展向灾区捐款救助活动。大家踊跃捐款,奉献爱心。截至8月19日,全行已向灾区捐款11500多元。展现出工行人温暖的爱心和社会责任感。  
(郑云盛)